

AMTLICHE MITTEILUNGEN



Impressum gem. § 8 Landespressegesetz: Amtliche Mitteilungen Nr. 860/12 I Herausgeber: Der Rektor der Universität Hohenheim I Redaktion: Zentralbereiche, Abteilung für Studienangelegenheiten I Druck: Hausdruckerei der Universität Hohenheim

Zweite Satzung zur Änderung der Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Kommunikationswissenschaft der Universität Hohenheim

Vom 19.11.2012

Auf Grund von § 34 Abs. 1, § 35 Abs. 1 und § 19 Abs. 1 S. 2 Nr. 9, § 60 Abs. 2 des Gesetzes über die Hochschulen in Baden-Württemberg (Landeshochschulgesetz – LHG) in der Fassung vom 1. Januar 2005 (GBl. S. 1 ff.), zuletzt geändert durch Artikel 2 des Verfasste-Studierendenschafts-Gesetzes vom 10. Juli 2012 (GBl. S. 457 ff.), hat der Senat der Universität Hohenheim am 14. November 2012 die nachstehende Änderungssatzung beschlossen.

Der Rektor hat gemäß § 34 Abs. 1 S. 3 LHG am 19.11.2012 seine Zustimmung zu der Änderungssatzung erteilt.

Artikel 1

Die Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Kommunikationswissenschaft der Universität Hohenheim vom 27. Juli 2007 (veröffentlicht in den Amtlichen Mitteilungen der Universität Hohenheim Nr. 609 vom 27. Juli 2007), zuletzt geändert am 27. August 2008 (veröffentlicht in den Amtlichen Mitteilungen der Universität Hohenheim Nr. 642 vom 27. August 2008), wird wie folgt geändert:

§ 101 Absatz 4 wird gestrichen.

Artikel 2

- (1) Diese Änderungssatzung tritt mit Wirkung vom 1. Oktober 2012 in Kraft.
- (2) Sie gilt für alle Studierenden.

Stuttgart, den 19.11.2012

gez.

Professor Dr. Stephan Dabbert

-Rektor-